



这一次,天后王菲真的要复出了!据香港媒体报道,王菲经纪人陈家瑛证实明年王菲将在内地举行巡演,此外还将在巡演后启动发行新专辑等系列复出计划。不过记者昨日从诸多演出公司方面得到消息,由于王菲的唱酬将高达650万元一场,再加上舞美制作、场租以及落地成本等,一场演出的成本将在1000万元左右。“明知是会赔钱的项目,谁敢接呀?!”有演出商表示,目前业内大多处于观望状态。

# 650万元唱一场? 王菲复出有价无市

## 将创华语演出市场新高

据了解,王菲开出的650万元一场的演出价格仅仅为她的唱酬,这一价格已经创下华语演出市场新高。而且艺人在体育场和体育馆举行演唱会的价格会有差异,有消息称王菲的这一天价是仅仅针对体育馆演出开出的,如果想要将演唱会放在体育场里举行,价格还将提高。

据了解,此前华语艺人演出市场的价格排名,香港歌手刘德华最高,但也不超过600万元,其次为台湾小天王周杰伦、香港歌神张学友,均不超过500万元。即便加上制作,一场演出的全部费用,刘德华也不过900万元左右,张学友也不过800万元左右。

在来华演出的国际艺人中,日本歌手滨崎步在上海大舞台举行演唱会一场含制作费用不到500万元,美国歌手碧昂丝的唱酬不超过500万元,而席琳·迪翁的唱酬则为150万美元(约1050万元人民币)。相较之下,王菲的这个价格虽然未必超过国际大牌,但却将不少华语歌手甩在身后。如果王菲最终以这一价格签约成功,那么华语演出市场的价格排名从高到低将变为王菲、刘德华、周杰伦、张学友。

## 成本太高无人敢签单

虽然王菲复出的消息已经传了

多年,市场的期望值也一直非常高,但从演出商的角度,她开出的天价很难收回成本。尽管此前有消息传出上海已经有演出公司接下这一项目,但记者几经打探了解到,目前上海并未有演出商敢签约。

有演出商给记者算了一笔账:一场演出的成本分为艺人唱酬、舞美制作、场租以及落地成本(工作人员的住宿费、交通费,演出宣传费等)几大块。由于王菲对于舞美制作要求颇高,所以演出制作费大约在250万元~300万元。而有消息称,650万元这一价格仅仅是针对她在体育馆开一个场个唱的唱酬。如果该演出计划在上海大舞台举行,上海大舞台的场租是50万元一场,再加上其他各项费用,整场演出的成本将高达1000万元左右。但上海大舞台可售票有效数不足9000张,以成本1000万元、有效售票数9000张计算,平均每张门票的售价将超过1000元。据记者了解,目前上海的演唱会,一般在体育馆举行的演出,平均票价约为400元左右;在体育场举行的平均票价才200元~300元左右;平均票价超过千元的演唱会,此前几乎还未出现过。平均票价过千元不仅意味着最高票价将突破3000元一张,也意味着连只能看大屏幕的看台座位票

也将高达千元。这对于消费者而言难以承受,对于演出商而言更是风险极大,所以有演出商戏称:“明知是会赔钱的项目,谁敢接呀?!”除非有本事拉到超过300万元的大赞助。”

## “天价”只是噱头?

据了解,上海与北京历来都是全国演出商的风向标,不仅是国际大牌来华必到之处,也是艺人们巡演必经之城。有演出商告诉记者,只有北京和上海能够有好的收益,才能够让其他城市的演出商有信心接下演出。但目前就王菲的这场复出演唱会而言,上海演出商大部分都表示有兴趣,但一听到如此高价便只能望而却步,所以目前并没有任何一家演出公司真正与王菲签下纸合约。

当然,王菲的真正演出价格只有其经纪人陈家瑛和与之签约的商家等少数几个人知道,因为这是商业机密不会透露,650万元或许只是天后的复出噱头,一如她的某个洗发水代言广告价格一样,明明只有1000多万元,最终却被无端多加几百万成了2000万元,变成市井皆知的“天价”话题。最终王菲的“声音”究竟能“卖”到多少钱,目前还不得而知,反正羊毛出在羊身上,买单的都是疯狂粉丝。

李懿

## ■链接

### 那英个唱 拒绝王菲抢风头

王菲和那英都在准备复出,如今,那英的北京跨年演唱会近在眼前。王菲曾私下表示想要给闺蜜那英的个唱做嘉宾,但却被那英婉言谢绝。

六年不唱歌的王菲,私下依然酷爱音乐,常会和友人相约去唱卡拉OK。因为心痒了,又恰逢闺蜜那英要开个唱了,王菲于是主动请缨为之献唱。记者昨日获悉,尽管那英在演唱会上表示还没有邀请王菲来观摩,也不准备邀请嘉宾,但私底下其实王菲已经向她提出想做特别嘉宾,为其助阵,也想再度演绎当年她让给那英的那首《梦醒了》。不过,此举竟然遭到那英拒绝。

林艳雯

# 金盛集团携手南京市总工会、房改办

## 1600万购物券助万户住房困难家庭圆安居梦想

近日,金盛集团携手南京市总工会、房改办,联合开展“金盛归光·情暖万家”大型系列活动,向南京市16户特困家庭捐赠每户1万元的购物券,向全市1万余户经济适用房业主与廉租房住户捐赠总价值1600万元的购物券,用于在金盛国际家居·大排北路广场经适房与廉租房优惠专柜购买的建材商品。

据悉,南京市近年来共建设经济适用房9万多套,其中正处于交付与装修入住期间的约3万套,另有廉租房住户数千户。可以说,经济适用房的建设与廉租房的配租,充分保障了南京市低保户与住房困难户的“住有所居”。但因为符合经济适用房申请标准的家庭普遍存在一定的生活困难,经济拮据的一些家庭购买了经济适用房后却因无钱装修和购房家电而无法入住。

此次金盛集团与南京市总工会和房改办携手,向南京市16户困难家庭捐赠每户1万元的购物券,并向1万户近期交房装修的经济适用房业主与廉租房住户捐赠每户1600元的购物券。符合捐赠条件的对象可于本月17日后凭南京市总工会和房改办认

购优惠证到金盛国际家居·大排北路广场经适房与廉租房优惠专柜领取使用。优惠证由市总工会、市房改办与金盛集团党委二华人吴玉经适房、廉租房小区现场发放。

另据介绍,此次共赠16万元购物券将由国家宏·将军山南京房改办与市总工会在第三方公证下公平公证地辛苦产生,获赠家庭名单将至活动后续报道中陆续公布,请符合条件的家庭密切关注,捐赠仪式将于12月11日在金盛国际家居·大排北路广场举行。另有1万户已交房或将于近期交房的经济适用房业主与廉租房住户,将获得经济适用工会和房改办认证的优惠证,首季恭赠佳品银龙花园、景明佳园、兴贤佳园、南湖康馨城、国耀桂园5个小区的经济适用房业主与廉租房住户,其他小区的经济适用房业主与廉租房住户请关注我们的后续报道。

为此次活动提供特供商品支持的家具品牌有:吉斯床垫、左右沙发、布吉石磨、紫金阁、雅嘉斯、皇朝家俬、红苹果、全友家俬、玉熙、欧瑞、实木世家、施邦、斯可馨、志齐美家、晚宝床垫;石材地暖:

美尔洁具、日生卫浴、摩尔舒、金尼斯卫浴、皇杞地板、中纤地板、爱丽斯特地板、蓝大门业、恋尚优品、帝格斯柏、欧派木门、安信地板、富亿地板、陶一郎、来福利、陶元坤、维多利、兴輝、金歌雅。上述所有品牌均为此次活动专柜从厂家进购货源,以低于出厂价的价格与街坊经济适用房业主与廉租房住户,希望以此来答谢百京市民的厚爱,为住房困难家庭构筑一个温馨舒适的家。

金盛集团是全国家居企业的领军企业,在自身稳步发展的同时,始终不忘肩负社会责任,不断环巨资积极投身南京市的国企改制,为7000多名职工进行了身份置换和职业安置,还先后捐款1000多万元资助困难学生和弱势群体、建设希望小学,改造城乡道路,认捐了2200万慈善资金。近年来,金盛集团先后获得“市先进单位党组织”、“省优秀民营企业”、“市十佳光彩事业之星”、“建设新南京先进单位”等荣誉称号。

此次金盛集团趁创业十六周年之机,与南京市总工会和房改办合作,出资1600万元帮助南京市的经济适用房业主与廉租房

住户解决装修入住难题,联合家乐福品牌,共同为这些住房困难家庭提供优质的、环保的家具建材商品,是金盛创业史上的又一个“里程碑”,“鼎立工程”。作为一个“造家”的企业,金盛集团能够通过自己的努力,为南京市的低收入家庭住房保障工作尽一份心,出一份力,让生活有一定困难的市民也能够圆一个“安居”的梦。

## 链接:

金盛集团是一家集装饰建材、家具、百货、房产开发、建筑施工、国际贸易等多个行业于一身的多元化、综合型企业集团,具有专业子公司33家,集团商业品牌资源丰富,与500多个世界及国内知名品牌保持战略合作关系,经营品种10万余个,集团总资产达50亿元,市场商贸流通额达数百亿元。

目前,金盛在南京拥有金陵国际家居·江东门广场、大排北路广场、和燕路广场,金陵装饰原产地(六合)4家家居卖场;金陵百货·中兴门店、网上商店、振北店、迈皋桥店4家百货卖场;太广商场、凌云华联商场2家零售商场;曲阳文华苑、西城嘉园、郑和国际广场3家高端楼盘;另有南京市第一建筑工程有限公司2家大型建筑企业以及中华老字号南京吴良材眼镜连锁,遍布市五区及各个新区。

近年来,金盛集团的业务网点还遍及上海、武汉、扬州、大连等大中城市,并在北京、杭州、天津等试点城市设立了办事处和分公司;2006年,美国贝恩资本和美国三大零售商业之一的CBL参股金盛;2007年,“金盛”品牌荣获全国驰名商标。

